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Obieg C.O.

Q=53,8 kW

50/40°C

  3x1,5  230V 2

3 x 0,75  Ekranowany do pomp ciepła (szeregowo)

3 x 1,5  230V 23 x 1,5  230V 2

Przepływ powietrza prostopadle od sciany (min.
1,5m)
lub równolegle ze scianą

Odpływ kondensatu do kanalizacji (lub drenaż)

5 x 10-16  400V/Zabezp 400V C50A2

3 x 2,5  230V/Zabezp 230V C16A2

Dimplex LA 60S-TU

3 x 2,5  230V/Zabezp 230V C16A2

Dimplex Ster. kaskadowy

LA 35TBS LA 60S-TU

KR

DN65

DN65

SA SA

Bufor wody grzewczej o minimalnej pojemności 1000dm3
BTH1000

E10

5 x 2,5  400V2

5 x 10-16  400V/Zabezp 400V C25A2

3 x 2,5  230V/Zabezp 230V C16A2

Dimplex LA 35TBS

Rury preizolowane

KRKR

R2.2(B)

R2.2(A)

R2.2(AB)

R2.5(AB)

R9.5(AB)
DN65

DN65

SA

AW Wyjście c.w.u.

EK Wejście zimnej wody

EZ Króciec cyrkulacji c.w.u.

E9 Źródło szczytowe c.w.u.

E10 Źródło szczytowe c.o.

FE Zawór spustowy

GE Separator powietrza

KR Zawór zwrotny

MAN Manometr

M11 Pompa obiegowa instalacji dolnego źródła ciepła

M12 Pompa obiegowa strony pierwotnej chłodu pasywnego

M13 Pompa obiegowa instalacji c.o (obieg bezpośredni)

M15  Pompa obiegowa instalacji c.o. (obieg mieszaczowy)

M16 Pompa obiegowa instalacji górnego źródła ciepła

M18 Pompa obiegowa instalacji c.w.u.

M22 Zawór mieszający instalacji c.o.

M24 Pompa cyrkulacji c.w.u.

NW Naczynie wzbiorcze

RS Powrót z wężownicy c.w.u.

SA Zawór odcinający

SMF Filtr

SV Zawór bezpieczeństwa

R1 Czujnik temperatury zewnętrznej

R2.2 Czujnik temperatury powrotu

R2.5 Czujniik temperatury powrotu kaskady

R3  Czujnik c.w.u.

R4 Czujnik powrotu chłodu pasywnego

R5 Czujnik obiegu mieszaczowego

R9.5 Czujnik temperatury zasilania kaskady

R11 Czujnik zasilania chłodu pasywnego

Y5 Zawór 3-drogowy przełączający chłodu pasywnego

VS Zasilanie wężownicy c.w.u.

DN100

DN100

Grzałki elektryczne o mocy min. 35kW

1/2" 1/2"

SA

SA

SA

KR

SA

FEFE

M13SMF

Obieg C.O.

Q=21,74 kW

50/40°C

SA

1. Wykonawca, lub podmiot przystępujący do robót, powinien zapoznać się z dokumentacją i zaakceptować
wszystkie dokumenty, wchodzące w skład dokumentacji. Z samego faktu przystąpienia do wykonywania robót
wynika, iż Wykonawca zobowiązuje się do zrealizowania, zgodnie z zasadami dobrego wykonawstwa,
nienagannie funkcjonującego budynku. Wykonawca nie będzie mógł w późniejszym terminie ubiegać się o
dodatkowe wynagrodzenie, motywując to złym zrozumieniem dokumentacji lub ewentualnym nie
uwzględnieniem świadczenia w przedmiarze, ale przewidzianego w dokumentacji opisowej lub na planach, lub
wynikającego z samej koncepcji. Wszelkie uwagi do dokumentacji wykonawca winien zgłosić projektantowi
przed przystąpieniem do realizacji zamówienia, a ewentualne zmiany na etapie realizacji uzgodnić wcześniej z
projektantem. Nie upoważnia to jednak wprost wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia.
2. Przed rozpoczęciem robót należy zapoznać się z całością dokumentacji projektowej włącznie z projektami
branżowymi i innymi istotnymi dla realizacji dokumentami.
3. Wykonawca ma obowiązek  sprawdzić wszystkie wymiary w naturze.
4. Należy sygnalizować jednostce projektowania wystąpienie kolizji i zagrożeń dla prawidłowej realizacji
inwestycji przed przystąpieniem do robót.
5. Wszystkie materiały i rozwiązania powinny posiadać wymagane prawem atesty, badania i certyfikaty.
6. Przy wykonywaniu robót należy stosować się do przepisów prawa, norm i instrukcji producentów i dostawców
materiałów budowlanych.
7. Roboty budowlane należy wykonywać zgodnie ze sztuką budowlaną.
8. Wszystkie elementy konstukcji, wg. proj. konstr.
9. Wszystkie przebicia, przejścia instalacyjne i elementy branżowe wg. rys. branzowych.
10. Przejścia instalacyjne w ścianach zewnętrznych należy zaizolować przez odpowiednie uszczelnienie.
11. Wszystkie elementy mające wpływ na estetykę budynku nie będące częścią tego opracowania lub
odbiegające od przyjętych w projekcie założeń koncepcyjnych należy skonsultować z projektantem.
12. Przekazanie przez Inwestora dokumentacji do realizacji jest równoznaczne z zaakceptowaniem przez niego
rozwiązań technicznych i funkcjonalnych zawartych w projekcie.
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